
Wivelsfield Community Questionnaire Feedback

 June 2024

 Total Responses: 57



Demographics
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How old are you?

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

5

25
9

12

2 1

How many people live in your property?

1 2 3 4 5 6
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Do you have children under 18 living at your 

property?

Yes No
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Which age ranges are your children in? (tick 

all that apply)

0 - 4 5 - 7 8 - 11 12 - 15 16 - 18
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Do any of your children attend: (tick all that 

apply)

Wivelsfield Wrens Nursery Wivelsfield Primary School

Chailey Secondary School
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For how many years have you lived in the 

Parish?

0 - 5 5 - 10 10 - 20 20 - 40 40+



Community

2827

Do you feel there is a strong sense of 

community in Wivelsfield?

Yes No
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What helps you to feel that there is a strong sense of community in Wivelsfield?
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Does it matter to you that you feel there is not 

a strong sense of community in Wivelsfield?

Yes No
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What, for you, would help to improve the sense of community?



Welcome Pack
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Do you think it would be useful to have a 

community 'welcome pack', for anyone 

moving into the Parish?

Yes No
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32

Would you be willing to be a point of contact for your road, 

to help identify new people moving in and/or vulnerable 

people that might need help in an emergency?

Yes No
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Clubs Facilities

(Schools,

Shops, Doctors

etc.)

Contact

Numbers

Map History Events Walking Routes Local

Businesses

Transport Info Village Hall Takeaway

Delivery

What information would it be helpful for a welcome pack to contain?



Clubs & Groups
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Do you belong to, or attend, any Parish-based 

groups or clubs offering social opportunities?

Yes No
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Little Theatre Church Wivelsfield Films Lunch Bunch Tea Club Speedwatch Football Club Singing Mamas Book Club

Which clubs/groups are you a member of?

Have you previously been part of a Wivelsfield-based club which has closed? If so, what 

do you think the reasons for the closure were?

There is a chance the football club would have to relocate due to it not having a playable pitch in the 

village. That would be a huge loss. after having a club bas snob the village for over 100 years

Had a stall at village fair a few years ago.

People are working longer hours, commuting takes a lot of time, in-home entertainment, unwillingness to 

volunteer to run things 

Wivelsfield Playgroup - they had no one to run it.

Lack of volunteers to help run the clubs and organisations

History 

Aging population 

Entertainment at home - Netflix, Prime, etc

Youth club (son)

Yes my children attended the social club which ceased during covid.

Youth club

Youth group at the Church. Covid and lack of adults to run it. 

Yes - historical society. Closed with very little warning and, as far as I’m aware, no publicity about what 

help was needed. 

Belonged to the history society - drop in numbers and  ???? Issue perhaps

Yes - historical society; post-covid, fears among elderly, not wanting to drive in the dark, increased fees for 

hall hire + speakers

Lack of volunteers for committee posts & falling numbers/increased costs
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Are there any clubs, groups, or other social opportunities that you would like to be 

available within the Parish for yourself or your children?



Facilities
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Do you or your family use the play area by the 

Village Hall?

Yes No
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Do you use the outdoor gym?

Yes No
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Are there any other facilities that it would 

be useful to have in Wivelsfield?
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Surface

Improvement

Paths Toilets Boggy More To Do Coffee Shop Brambles Tennis Court

Are there any improvements you would suggest being made to the 

play area by the Village Hall?
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Tennis

Courts

Toilets Paths Benches

(Covered?)

Coffee Shop Football

Pitch/Park

Drainage

Recylcing Open Space Food Truck

Space

Basketball

Are there any other facilities that you would like to see at the 

recreation ground by Wivelsfield Village Hall?



Events & Volunteering
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Village Day Bonfire Christmas

Carols/Walks/Festival

Local Produce/Food

Festival

Harvest Festival

Are there any events that you would like to see being run in the 

community?
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First

Aid/Cardiac

Arrest

Nature History Mental Health Exercise Yoga etc. Cookery

Are there any courses or talks that you would like to see being offered in the 

community? (e.g. first aid, dementia awareness, self-defence, seated exercise etc.)
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What do you think is responsible for the decline in volunteering?
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Community litter

picks

Helping at ad-hoc

events;

Administration for

local groups

General help at

regular groups

Production of a

community

magazine

Helping to run youth

activities

Would you be willing to volunteer to help with any of the following? 

(tick all that apply)



The Parish Council
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Do you think it would be helpful for the Parish 

Council to change its name?

Yes No

20

15

9

3

Which of the following names do you favour?

Village Council Parish Council

Community Council Neighbourhood Council

The 'Clerk' is the historic name for the Proper Officer of the Council, who 

undertakes all the administration, finance, project management, and other 

work associated with the Council. Do you feel that there is a title for this role 

which would better communicate its function to residents?

No - 15

Yes - 17

Yeses - Potential Names

Administrator

Administrator to the village

Chief Administrator

Business Manager

Community leader

Chief Officer 

Council Officer

Council Operating Officer

Officer of Wivelsfield Village council

Lead

Village Council Administrator 

Parish manager 

Yeses – Other

Chair

Lead parish counsellor

PA

The Boss

Let Liz choose



Wivelsfield Village News
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Have you appreciated having the Wivelsfield 

News delivered to your door every quarter?

Yes No
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37

2

How often would you like to receive the 

above information?

Monthly Quarterly Twice Yearly
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How would you prefer to receive information 

from the Parish Council?

Hard copy magazine Email newsletter

Facebook posts Information on notice boards
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Events News Information Planning Adverts Articles

What have you valued most?
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Parish Council news, events &

initiatives

Information and events from

local groups & clubs

Information about local

businesses

Information from our District

& County Councils, and MP

What kind of things would you like to read about in a local 

magazine or newsletter? (tick all that apply)
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